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Poziv na sastanak u Vršcu 18. aprila 

 

 

Pozivamo naše cenjene koleginice i kolege iz Vršca, članove Udruženja malih 
akcionara JAT Airways a.d./Air Serbia a.d., da dođu na sastanak u Vršcu u petak, 
18. aprila u 11 sati, ulica Ive Milutinovića 27, bivša picerija Amos.  
 
Sastanak zakazujemo sa željom da dogovorimo zajednički nastup u sudskom sporu 
u vezi sa ostvarivanjem našeg prava da nas država obešteti novčanim iznosom od 
200 evra po godini radnog staža, sa pripadajućom kamatom. 
 
Sastanku će prisustvovati advokat Aleksandar Ognjenović iz advokatske kancelarije 
Blagojević – Ognjenović koja zastupa tužioce pred Privrednim sudom u Beogradu. 
Takođe, biće prisutno nekoliko predstavnika Upravnog odbora našeg udruženja.  
 
Ovo će biti prilika da tužioci iz Vršca potpišu tri dokumenta neophodna za učešće u 
sudskom sporu: opoziv bivšoj pravnoj zastupnici Ivani Hinić Pavić, punomoć novom 
pravnom zastupniku, advokatskoj kancelariji Blagojević – Ognjenović i Sporazum o 
naknadi i nagradi za rad advokata. 
 
Podsećamo kolege da zbog stotinak onih čiju dokumentaciju, upkos našim 
nadljudskim naporima, nismo uspeli da pribavimo, a mnogo takvih je upravo iz 
Vršca, proces tapka u mestu, a tužioci sa uredno dostavljenom dokumentacijom su 
njihovi taoci i kolateralne žrtve okolnosti na koje advokati ne mogu da utiču. Zbog 
toga će oni pokušati da pomere stvari sa mrtve tačke tako što će predložiti sudu da 
prekine postupak za lica koja nisu uradila posao koji su bili u obavezi da urade, 
odnosno da prilože traženu dokumentaciju. To su tužioci sa kojima se ne može 
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stupiti u kontakt, koji nisu dostavili JMBG, promenu adrese, koji nisu uradili 
ostavinu i sl. Postupak bi se nastavio za one tužioce koji su ispunili svoje obaveze, 
da bismo doši do cilja kojem stremimo. 
 
U ovom trenutku najznačajnija je poruka tužiocima koji nisu ispunili svoju obavezu, 
da to još uvek mogu da učine. Svi tužooci koji su podneli tužbu treba da znaju da 
su time automatski ušli u obavezu troškova eventualno izgubljenog sudskog 
spora, pa tako i oni koji se ne odazivaju pozivima Udruženja. Ukoliko se spor 
dobije, troškovi se naplaćuju od Republike Srbije i od Air Serbia.  
 
Zato pozivamo sve koleginice i kolege iz Vršca, koji su tužioci u ovom predmetu, da 
se odazovu našem pozivu, da se 18. aprila sastanemo i u otvorenom i prijateljskom 
razgovoru čujemo sve relevantne informacije, razmenimo mišljenja i rešimo 
moguće dileme. 
 
 
 
U Beogradu, 10. aprila 2025.                                            S poštovanjem,  

 predsednik Upravnog odbora 
                                                                                               Radisav Belić 

 

 

 


